

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 12-й

85 (1689) | Воскресенье, 17 июля 1955 г. | Цена 15 коп.

УСИЛИТЬ ПОДГОТОВКУ ШКОЛ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

По началу учебного года осталось немногим больше месяца. Это время предстоит выполнить большой объем работ, чтобы своевременно подготовить школы к занятиям.

Нынче в крупных городах и промышленных центрах должно быть завершено введение всеобщего среднего образования, и все условия для по-местного развертывания среднего образования. С 15 августа 1955 года в нашем городе средняя школа № 4 преобразуется в среднюю школу. Это дает возможность продолжить образование в средней школе выпускникам из седьмого класса.

В отличие от прошлых лет, в большинстве школ города района быстрыми темпами идет ремонт. Приобретено также большое количество учебно-педагогических пособий. Особенно ценную помощь школам оказывает дирекция газосланцевого завода (директор т. Хохлов). Заканчивается ремонт во многих сельских семилетних и начальных школах.

Вместе с тем до начала учебного года предстоит еще сделать многое. Прежде всего надо отметить, что строительное управление № 2 треста «Ленинградсланец» и дирекция газосланцевого завода обязаны своевременно подготовить жилую площадь для учителей в соответствии с решением сессии районного Совета.

Нельзя дальше мириться с неудовлетворительным финансированием школ. Заведующая райфо т. Белова и председатель горисполкома т. Александров совершенно безответственно относятся к этому вопросу. Прошло более половины года, а школы профинансираны лишь на 40 процентов. Еще хуже обстоит дело с финансированием школ на приобретение оборудования. Исполком райсовета должен потребовать от т. Беловой и т. Александрова беспроцентное финансирование всех мероприятий, связанных с подготовкой школ к новому учебному году.

Нынче осуществляется переход на новый учебный план новые программы. Несомненно, это вызовет определенные трудности для руководителей, учителей и отдела народного образования. Для проведения практических занятий по нашему хозяйству, машиностроению и электротехнике в старших (8-10) классах нет соответствующей материальной базы — помещений для мастерских, а также оборудования и инструмента, а главное — нет квалифицированных преподавателей. Эти трудности нельзя преодолеть без помощи партийных, комсомольских и хозяйственных организаций. Известно,

О свободном доступе трудящихся

в Московский Кремль

20 июля 1955 года открывается свободный доступ трудящихся в Московский Кремль. Исполкому Московского Совета депутатов трудящихся, Московскому городскому комитету КПСС и комендантству Кремля по-также обеспечить должную организацию посещения трудящимися Московского Кремля.

Постановление Пленума ЦК КПСС Об итогах весеннего сева, уходе за посевами, проведении уборки урожая и об обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1955 году

(Принято 8 июля 1955 года)

Пленум ЦК КПСС, обсудив вопрос об итогах весеннего сева, проведении уборки урожая и обеспечении выполнения плана заготовок сельскохозяйственных продуктов, отмечает, что колхозы, машинно-тракторные станции и совхозы провели в текущем году сев зерновых, технических и других культур в лучшие агротехнические сроки, при хорошем качестве полевых работ. В стране посажено яровых культур на 21 млн. гектаров больше, чем в прошлом году, в том числе пшеницы на 11 млн. гектаров; кукурузы посажено 17,9 млн. гектаров, на 13,6 млн. гектаров больше. Значительно перевыполнено задание по посеву на целинных и залежных землях. В колхозах и совхозах заложена прочная основа для увеличения в текущем году сбора зерна, технических культур, кормов, производства мяса, молока, шерсти и других продуктов.

В настоящее время важнейшая задача партийных организаций, советских и сельскохозяйственных органов, колхозов, МТС и совхозов состоит в том, чтобы образцово провести уход за посевами, своевременно и без потерь убрать урожай, досрочно выполнить план заготовок и закупок сельскохозяйственных продуктов, сполна засыпать семенные фонды,

в достатке обеспечить животноводство кормами, добиться новых успехов в укреплении общественного хозяйства колхозов и на этой основе повысить денежную и натуральную оплату труда и материальное благосостояние колхозников.

Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза призывает колхозников и колхозниц, комбайнеров и трактористов, рабочих и специалистов МТС и совхозов, всех работников сельского хозяйства, рабочих, инженеров и техников промышленных предприятий, выполняющих заказы для сельского хозяйства, своим самоотверженным трудом обеспечить успешное осуществление поставленных партией задач по увеличению производства сельскохозяйственных продуктов, дальнейшему подъему сельского хозяйства.

Пленум ЦК КПСС выражает твердую уверенность в том, что труженики сельского хозяйства, при поддержке и активной помощи всего нашего народа, успешно справятся с проведением уборки урожая, заготовками сельскохозяйственных продуктов и тем самым внесут новый вклад в дело дальнейшего укрепления могущества социалистической Родины и роста благосостояния трудящихся.

О составе Советской делегации на Женевском совещании Глав Правительств четырех держав

Совет Министров СССР утвердил Советскую Правительственную Делегацию на Совещание Глав Правительств четырех держав в Женеве.

В состав делегации входят: Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин (глава делегации), член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР и

Министр иностранных дел СССР В. М. Молотов, Министр обороны СССР, Маршал Советского Союза Г. К. Жуков, первый заместитель Министра иностранных дел СССР А. А. Громыко.

Советниками делегации назначены Я. А. Малик, С. А. Виноградов, Г. Н. Зарубин, Г. М. Пушкин и В. С. Семенов.

На полях страны

Все комбайнеры перевыполняют сменные нормы

На целинных и залежных землях совхозов Ставропольского края в разгаре уборка богатого урожая. Коллектив совхоза «Котлыбай» обещает дать государству 20 полновесных эшелонов зерна.

Комбайнеры этого совхоза успешно преодолевают трудности нынешней уборки. Полегшие хлеба они выкашивают поперец борозды или по диаго-

нали поля, что дает возможность избегать холостых переходов комбайновых агрегатов. В этих условиях комбайнер Ставропольского края убирает за световой день комбайном «Ставрополь-6» по 35—40 гектаров озимой ржи и намолачивает по 600—700 центнеров зерна. Все комбайнеры перевыполняют сменные задания.

Высокий рост сахарной свеклы

Машинно-тракторные станции Львовской области ведут третье междуурядное рыхление сахарной свеклы. Благодаря частым рыхлениям, подкормке калийными и азотными удобрениями корень свеклы ежесуточно увеличивается в весе в среднем на

4—5 граммов. Такого высокого суточного прироста сахарной свеклы в прошлые годы здесь не наблюдалось.

Сейчас вес корня достигает 35—40 граммов. Количество растений на гектаре доходит до 90 тысяч.

Обработка посевов кукурузы

Колхозники, механизаторы и рабочие совхозов Саратовской области, завершив первую обработку кукурузных полей, высокими темпами обрабатывают посевы кукурузы вторично. В области дважды прокульттивиро-

вано 125 тысяч гектаров кукурузы.

Повсеместно развернулась подготовка к уборке кукурузы. Предприятия Саратова изготавливают 750 приспособлений Компаний к зерновым комбайнам.

(ТАСС)

Автомашины «ЗИМ»-такси

Автозавод имени Молотова (Горький) приступил к выпуску легковых автомобилей «ЗИМ», предназначенных для отделений скорой медицинской помощи.

Первые такие машины завод

отправил органам здравоохранения Литвы, Азербайджана, Молдавии, Латвии, а также Алтая, Амурской, Омской областей.

Одновременно завод начал выпускать машины «ЗИМ»-такси.

(ТАСС)



Татарская АССР. Об успехах буревой бригады мастера Мугалима Гимазова из объединения «Татнефть» говорится в Обращении Всесоюзного совещания работников промышленности. Благодаря правильной организации труда, применению повышенных режимов бурения и своевременному проведению подготовительных работ бригада пробурила за год в два раза больше, чем было предусмотрено планом.

Коллектив, которым руководит Мугалим Гимазов, соревнуется с нефтяниками мастера Гизима Гайфуллина. М. Гимазов побывал у своего соседа.

На снимке: М. Гимазов (слева) беседует с мастером Г. Гайфуллиным, бурильщиками М. Семёновым и С. Кажановым.

Фото Б. Мясникова.

Фотохроника ТАСС

Советский народ горячо одобряет постановления июльского Пленума ЦК КПСС

Слово горняков

Горняки шахты № 2 с большим подъемом изучают постановление июльского Пленума ЦК КПСС «О задачах по дальнейшему подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства».

— Это постановление ЦК КПСС, — говорят шахтеры, — боевая программа действий для советского народа в деле дальнейшего укрепления могущества нашей любимой Родины.

В эти дни среди горняков нашей шахты ширится социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственного плана последнего года пятой пятилетки. Первенство в социалистическом соревновании прочно удерживает коллектив нашего участка, досрочно выполнивший семимесячный план добычи сланца. С начала года он выдал на-гора 4 500 тонн сверхпланового сланца. Только за 14 дней июля нами выдано на-гора 1 170 тонн сланца сверх задания. По сравнению с прошлым месяцем в июле повысилась трудовая активность горняков. Производительность труда возросла за этот период на 1,5 процента.

Лучших производственных показателей в июле на нашем участке достигла бригада навалоотбойщиков т. Данилова, выполнившая полумесячное задание на 133 процента.

Хорошо труются бригады навалоотбойщиков тт. Шилина, Захарова, бурильщики тт. Евсеев, Харламов, врубмашинист т. Борисов, переносчики тт. Макаров, Савельев и многие другие.

В постановлении июльского Пленума ЦК КПСС отражена повседневная забота нашей род-

ной Коммунистической партии о повышении уровня технических знаний среди рабочих промышленных предприятий. С этой целью мы на своем участке организовали техническое обучение рабочих ведущих специальностей. Сейчас, например, на валоотбойщик т. Ганюшкин заменил переносчика транспортера т. Соколова, ушедшего в очередной отпуск, а навалоотбойщик т. Иванов — бурильщик т. Харламова. Таких примеров много.

Но следует отметить и недостатки в нашей работе. У нас еще медленными темпами ведется проходка подготовительных выработок. Полумесячное задание в июле проходчики выполнили только на 70 процентов. В подготовительные выработки зачастую доставляется порожняк с опозданием и в незначительном количестве. Много бывает хлопот и с электросверлами, которые часто отказывают в работе. Вентиляция в подготовительных забоях несовершена, не обеспечивает достаточного притока свежего воздуха. Все это сказывается на росте производительности труда. Руководителям шахты № 2 необходимо обратить на устранение этих недостатков самое серьезное внимание.

Коллектив пятого участка не пожалеет сил, чтобы завоевать первенство в социалистическом соревновании среди горняков шахты № 2, встающих на трудовую вахту в честь предстоящего XX съезда родной Коммунистической партии.

А. Янков,
начальник участка № 5 шахты № 2.

Горячее одобрение

Коллектив совхоза «Родина» горячо одобряет постановление июльского Пленума ЦК КПСС. В эти дни здесь заметно возросло трудовое напряжение на заготовке кормов для скота. В соревновании рабочих третьего отделения совхоза лучших показателей достигла бригада, возглавляемая коммунистом С. Пет-

раковым. Здесь 10 рабочих скопили вручную уже более 30 гектаров естественных трав. Успешно идет стогование сена. Высокие образцы в труде показывают рабочие А. Воронцова, Х. Логинова, М. Кириллова, А. Титова и другие. Они ежедневно выполняют нормы вы-

Дадим больше бытового газа

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие печного цеха газосланцевого завода с огромной радостью восприняли весть о принятых решениях июльским Пленумом ЦК КПСС.

Наш завод дает ленинградцам мирную продукцию — бытовой газ. Скоро и в поселке Большие Лучки многие квартиры труящихся будут газифицированы. Непрерывный рост потребления бытового газа обязывает коллектив предприятия еще лучше внедрять в производство передовые методы труда, выдавать больше пролукции, повышать ее качество. Хочется привести такой пример. В моей бригаде лучше всех трудится молодая производственница Г. Москаleva. В прошлом году она была температурщицей и без отрыва от производства овладела специальностью туннельщицы. Сейчас т. Москаleva успешно справляется со своими обязанностями, показывает пример в труде. Это наглядно подтверждает, что мы должны неустанно повышать свою техническую знания.

Горячо одобряя постановление июльского Пленума ЦК КПСС, газовщики моей бригады вместе со всем коллективом печного цеха еще шире развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана, за увеличение выпуска продукции и улучшение ее качества.

О. Николаева,
бригадир газовщиков пе-
ченого цеха газосланцевого
завода.

работки на 120 процентов и более.

Бригада т. Петракова прочно удерживает первенство по совхозу на заготовке грубых кормов.

Успешно работают на косьбе трав тракторист В. Егоров и машиновед В. Логинов.

Д. Светлов.

Претворим в жизнь указания партии

Решения июльского Пленума ЦК КПСС нашли горячий отклик у советского народа.

В цехах и отделах московского станкостроительного завода «Красный пролетарий» состоялись беседы о поставленных Пленумом задачах по дальнейшему подъему промышленности, техническому прогрессу и улучшению организации производства.

— Решения Пленума ЦК КПСС, — говорит знатный токарь-карусельщик Н. М. Кузьмин, — это программа действий для советского народа. Мы, работники социалистической промышленности, приложим все усилия, чтобы рапортовать XX съезду Коммунистической партии о новых достижениях, о дальнейшем укреплении экономического могущества Советского государства.

Многотысячный коллектив «Уралмашзавода» с глубоким удовлетворением встретил постановление Пленума ЦК КПСС.

Знатный кузнец предприятия т. Олейников заявил:

— Мы все радуемся значительным успехам нашей промышленности, тому, что пятилетний план выполнен досрочно — за 4 года и 4 месяца. Но партия учит нас не зазнаваться и не успокаиваться на достигнутом. Мы, уральские машиностроители, с честью выполним решения нашей родной Коммунистической партии.

С большим подъемом встреченно постановление Пленума ЦК КПСС в колхозах, МТС и совхозах Алтайского края. Бригадир тракторной бригады Пригородной МТС, Чесноковского района, участник Всесоюзной сель-

скохозяйственной выставки этого года И. Грибов говорит:

— Партия призывает весь советский народ обеспечить дальнейший подъем социалистической промышленности. Нет сомнения в том, что задачи, поставленные Пленумом ЦК КПСС, будут выполнены успешно. Мы, механизаторы сельского хозяйства, будем трудиться еще лучше, чтобы дать больше сырья и продуктов питания.

В ответ на призыв Коммунистической партии приложить все усилия к успешному выполнению намеченной программы дальнейшего развития социалистической промышленности рабочие сельского хозяйства Алтая берут повышенные обязательства по увеличению производства сырья и продовольственных продуктов.

(ТАСС)

В райкоме КПСС

О ходе строительства силосных сооружений

Бюро райкома КПСС обсудило вопрос «О ходе строительства силосных сооружений в колхозах района». Отмечено, что работы ведутся крайне слабыми темпами. Директор Рудненской МТС т. Александров пустил это важнейшее дело на самотек. Именно поэтому земляные работы ведутся неудовлетворительно. В ряде котлованов, вырытых МТС, нельзя производить установку железобетонных колец, т. к. они не соответствуют размерам, сделаны небрежно (дно не спланировано, стеки не подчищены, некоторые из котлованов обваливаются и т. д.). Это явилось следствием того, что директор МТС т. Александров допускает бесхозяйственность, задерживает сдачу по акту котлованов для производства в них железобетонных работ.

Строительное управление № 2 треста «Газосланцевстрой» (начальник т. Филиппов) крайне низкими темпами ведет монтажные работы. В последние две недели руководители этого управления вовсе самоустранились от выполнения ответственного задания. В результате в колхозах построено железобетонных сооружений емкостью всего лишь на 600 тонн силоса при плане 2 500 тонн. Изготовлено же

Выполнить обязательства

по продуктивности животноводства

Состоявшееся на днях заседание бюро райкома КПСС обсудило доклады председателей колхозов имени Калинина — т. Корючева, имени Ильи — т. Кретова, «Шахтер» — т. Борисова о выполнении этими хозяйствами обязательств по повышению продуктивности общественного животноводства. В этих целях бюро предложило правлениям широкую организованную подкормку скота животных и разной видоизмененной недостатки, принять неотложные меры, чтобы каждый из хозяйств выполнил обязательства по повышению продуктивности общественного животноводства.

Бюро райкома КПСС отметило, что правления колхозов и работники животноводческих ферм, осуществляя борьбу за выполнение постановления январского Пленума ЦК КПСС, добились некоторых положительных результатов в дальнейшем развитии поголовья скота и повышении его продуктивности. Валовый надой молока по колхозу имени Калинина увеличился, по сравнению с 1954 годом, более чем на 30 тонн. В колхозе имени Ильи уже национона на каждую фуражную корову свыше 1 700 литров.

Однако правления вышеперечисленных колхозов, партийные организации и зооветспециалисты еще не используют все возможности для роста продуктивности скота. В частности, в этих колхозах во время не была организована подкормка скота, а сейчас зеленую массу получает далеко не все дойное стадо. Не практикуется раздой коров, мало уделяется внимания откорму свиней и крупного рогатого скота.

Бюро райкома указало, что партийные организации колхозов «Шахтер» и имени Калинина слабо занимаются организацией социалистического соревнования среди животноводов, распространением передовых методов труда в животноводстве.

Бюро райкома обязало секретарей парторганизаций тт. Соколова и Богданову, председателей колхозов тт. Корючева и Борисова устроить отдельные заседания, принять неотложные меры, чтобы каждый из хозяйств выполнил обязательства по повышению продуктивности общественного животноводства.

Бюро райкома намерено

ОЗДАДИМ ПРОЧНУЮ КОРМОВУЮ БАЗУ ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ЖИВОТНОВОДСТВА

Письма из колхоза имени Ленина

Кукурузе — неослабное внимание

На луга, покрытые высокими лугами, вышли косари. Машины вывели конные косилки. Нашний сенокос — богатый. Ду отличный травостой. Задача состоит в том, чтобы не быть ни одной минуты, свое-менно заготовить корма.

Как агроном, считаю себя от-ственным за состояние дел в агрохозяйстве. В газете хочу поделиться тем, как мы решаем важную задачу накопления кор-

ухода за кукурузой. После междурядной обработки мы сделали подкормку — на каждый гектар внесли 1,5 центнера сульфатаммония и 2 центнера суперфосфата. На площади в 35 гектаров уже произвели двухкратную подкормку. Комсомольско-молодежное звено, возглавляемое Лидией Игнатьевой, за-крепленный за ним участок кукурузы площадью в 2 гектара подкормило навозной жижей. Сейчас посевы на этом участке быстро идут в рост.

В настоящее время организовали рыхление междурядий. На этой работе высокие образцы труда показывает тракторист Юрий Герасимов. Он ежедневно выполняет сменные нормы на 130 процентов. Однако следует отметить, что, несмотря на ряд принятых мер, кукуруза на пло-щади в 10 гектаров сильно за-росла сорняками. Сейчас на дан-ном участке идут прополочные работы, которые будут завершены в ближайшие 2–3 дня.

В настоящее время в колхозе развернулись работы по сооружению силосных траншей, от-рываются котлованы. Кроме кукурузы, силосовать будем зеленую траву, овощные отходы, ботву картофеля, что явится дополнительным резервом в на-коплении сочных кормов.

Учитывая уроки прошлого года, нынче колхозники преисполнены стремлением, как можно больше, заготовить кормов для общественного животноводства. На этой основе резко увеличить продуктивность скота и тем самым поднять экономику хозяйства, а значит, и материальный уровень колхозников.

Д. Павлов,
агроном Рудненской МТС
в колхозе имени Ленина.

На почетном деле

короткое время овладел я специальностями: комбайна и шоффера. На этих должностях в общей сложности прошло более двух лет. Но на-шутом не остановился. Ре-лучить третью специаль-экскаваторщика. Уже ов-нной профессией. В уче-не помог экскаваторщик № 78 т. Ларин.

навая важность задач, ко-стает сейчас перед тру-дами села в деле дальней-развития животноводства. Ишения его продуктивно-с Ларином изъявили не работать на строитель-

стве силосных сооружений. В колхозах «Май», «Шахтер», имени Калинина на отрывке траншей и котлованов под силосные сооружения мы вынули около 6.000 кубометров грунта, систематически выполняя по полторы производственных нормы.

Сейчас мы трудимся в сельхозартели имени Ленина. С больши-м воодушевлением прочитали в газетах постановления июльского Пленума ЦК КПСС. Воодушевленные этими историче-скими документами, мы пере-смотрели прежние обязательства и решили ежедневно при зада-ниях 130 кубометров отрывать

грунта 260 кубометров, т. е. давать две нормы в смену.

Чтобы резко повысить производительность труда, мы пере-смотрели организацию труда, уплотнили рабочий день, улучшили эксплуатацию агрегата и технический уход за ним.

Чем быстрее мы закончим работы на силосных сооружениях, тем успешнее колхозники выполнят план по заготовке сочных кормов для скота. И приятно сознавать, что в дело создания прочной кормовой базы для общественного животноводства будет вложена доля нашего труда.

В. Аук,
механизатор Рудненской МТС.

Тракторист Владимир Антонов увеличивает выработку на сенокошении

тракторист Рудненской МТС тракторист Антонов несколько раз приступил к сеноко-житию начиная с Ленина. Ему в работе, повышая

выработку. Так, 12 июля т. Ан-тонов скосил травы с площа-ди 5 гектаров. 13 июля он уже перекрыл этот показатель на 1,5 гектара. Можно не со-

Мой долг

Я с большим интересом и вниманием прослушал по радио и прочитал в газетах материалы июльского Пленума ЦК КПСС. Принятые Пленумом постановления — проявление заботы Коммунистической партии и Советского правительства о благе народа, об улучшении его жизни, о дальнейшем укреплении могущества нашей Родины.

Мне уже свыше 65 лет. Но когда вижу вокруг себя горячее стремление людей принести большую пользу для государства, для своего колхоза, то просто чувствую себя на много лет моложе и хочется вместе со всеми быть участником многих больших дел.

Сейчас колхозники нашей артели предпринимают меры к тому, чтобы в достатке заготовить кормов для общественного скота. Задача трудная и ответственная. На сенокосе дорог каждый день, каждый человек. Вот почему я, несмотря на свой преклонный возраст, считаю своим долгом быть участником ловбования кормов для общественного скота достаточным количеством кормов, колхозники успешно преодолевают все трудности.

Важным в сеноуборке мы считаем неуклонное повышение производительности труда и высокое качество сена. Этого мы достигаем главным образом в результате организации правильной сушки трав и укладки в стога.

Сейчас, когда стоит жаркая погода, очень важно, чтобы не пересушить сено. В противном случае листочки в нем выпадут, а стебельки станут хрупкими. Такое сено намного утратит питательные свойства.

Вопрос высокой выработки на лугах мы строго сочетаем с качеством работы. И делаем это таким образом. Прежде всего, поскольку работаем в основном вручную,

Задание перевыполним

В этом году нашей бригаде предстоит скосить и убрать травы с площади в 150 гектаров — заготовить 105 тонн сена. Сознавая то, какое огромное значение имеет обилие кормов в деле повышения продуктивности общественного скота, мы решили дополнительно к заданию скосить естественных уголья на площади не менее как в 30 гектаров. При нынешнем травостое это даст значительную прибавку кормов.

Началу сеноуборки предшествовала всесторонняя подготовка. Состояние сенокосов по рельефному характеру в нашей бригаде такое, что с помощью механизмов не представляется возможным вести косьбу трав.

Поэтому косить и убирать сено нам приходится в основном вручную, что создает некоторые трудности. Однако, поставив перед собой задачу во что бы то ни стало обеспечить общественный скот достаточным количеством кормов, колхозники успешно преодолевают все трудности.

Важным в сеноуборке мы считаем неуклонное повышение производительности труда и высокое качество сена. Этого мы достигаем главным образом в результате организации правильной сушки трав и укладки в стога.

Сейчас, когда стоит жаркая погода, очень важно, чтобы не пересушить сено. В противном случае листочки в нем выпадут, а стебельки станут хрупкими. Такое сено намного утратит питательные свойства.

Вопрос высокой выработки на лугах мы строго сочетаем с качеством работы. И делаем это таким образом. Прежде всего, поскольку работаем в основном вручную,

бригада разбита на два звена. За каждый звеном закреплены сенокосные участки и инвентарь. Доведены задания. Работаем по четкому распорядку дня. Выходим на луга в 4 часа утра, а в дни, когда предстоит много уборки, — на час раньше — в 3 часа утра и работаем до 11 часов, т. е. до полного высыхания росы. Затем делаем трехчасовой перерыв, после чего занимаемся сушкой сена и стогованием. При этом строго учитываем степень высыхания трав. Наиболее сухое сено немедленно стогуем, а влажное — переворачиваем и сгребаем в валки. В случае надвигающегося дождя, чтобы избежать порчи, копним его.

К сеноуборке привлечено все свободное население деревень, входящих в состав бригады. Каждый колхозный двор имеет определенное задание. Это создает наибольшую заинтересованность и способствует повышению производительности труда на заготовке кормов.

Косить мы приступили с некоторым опозданием, но с первых же дней взяли высокие темпы.

Например, колхозники М. Горячев, И. Пощин, О. Пощина, Т. Куликова, З. Сильм и многие другие ежедневно скашивают по 0,5 гектара при норме 0,4 гектара. В течение нескольких дней в целом по бригаде естественные травы скосены на площади в 18 гектаров и застогованы с 12 гектарами.

Воодушевленные постановлениями июльского Пленума ЦК КПСС, мы приложим все силы к тому, чтобы успешно завершить сенокос, создать обилие кормов и на этой основе добиться резкого повышения продуктивности скота.

С. Лаврентьев,
бригадир-полевод.

Поможем колхозу заготовить больше кормов

Мы, рабочие и служащие различных предприятий и учреждений города Ленинграда, преисполнены желаниям оказать колхозу имени Ленина помощь в накоплении кормов для общественного животноводства.

Сознавая, что продуктивность скота является важнейшим источником укрепления экономики колхоза, каждый из нас, прибыв в артель, с первых же дней включился в социалистическое соревнование и принял на себя обязательство — ежедневно выполнять установленные нормы не менее как на 120–130 процентов.

Среди нас есть такие товарищи, которые впервые пришли работать в деревню. Но горячее желание помочь колхозу преодолевает все трудности. Надо сказать, что как руководители артели, так и колхозники встретили нас хорошо и создают все необходимые условия для плодотворной работы. Это обязывает нас трудиться еще лучше.

Быть может, рано говорить о наших производственных успехах на кормодобывании, но первые результаты уже налицо. Например, сотрудники Ленинградского Малого оперного театра т. Соловьев, Смирнов, Земской

с первого же дня намного перекрывают нормы выработки на косьбе и уборке трав. Замечательно также трудится работник коммунального хозяйства Дзержинского района г. Ленинграда т. Рогозин. Активно включились в работу по накоплению кормов представители коллективов Главснабтехсбыта, садово-паркового хозяйства, треста «Ленрыба» и других. Все они с честью относятся к своему шефскому долгу и горят желанием оказать хорошую помощь колхозникам в создании прочной кормовой базы для общественного животноводства.

Н. Басин,
руководитель группы рабочих по оказанию шефской помощи колхозу.

